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参加申込手続について

Iリーグ関東への参加には、今回以下の手続を行って下さい。

参加を希望される大学は、同封された参加申込書に必要事項をご記入の上、一般財団法人関東大学サッカー連盟（E-mail：i-league@jufa.jp）にお送り下さい。

※今回提出して頂く資料は、メールのみの受付となります。以下の資料を提出してください。「参加申込書」、「実行委員・運営委員・審判委員連絡先記入用紙」の2点になります。

※1チームにつきそれぞれご提出ください。
例：専修大学で2チーム参加を希望される場合は、参加申込書2チーム分＝2枚、実行委員・運営委員・審判委員連絡先2チーム分＝2枚となります。つまり、2つのファイルを提出（ファイル名を分かり易くしてください）。

【提出〆切日：3月1日（水）18：00まで】
１枚目：参加申込書
２枚目：実行委員・運営委員・審判委員の連絡先
（注意１）PCアドレスの記入
⇒今後の書類送付は全てデータ送信となります。
責任もって管理できるPCアドレスを記載してください。
（注意２）チーム名の標記について
⇒例年、「どこの大学かがわからない」と問い合わせを多数受けております。
　その為、ある程度統一したチーム名を検討しております。
例）専修大学U-22A、専修大学U-22B
本件は、第1回実行委員会にて審議致します。
本申込書では、ご希望のチーム名をご記入ください。


以上の点にご注意の上、一般財団法人関東大学サッカー連盟・Iリーグ事務局
（E-mail：i-league@jufa.jp）までお送り下さい。本連盟で確認後エントリーデータ等をお送りさせて頂きます。また、ご不明な点がある場合はメールにてお問い合わせ下さい。

